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 بازی‌های آسیایی جوانان در بحرین

 نخستین مدال دوومیدانی بر سینه علیدوستی
نماینده ایران در مسابقات دوومیدانی ۲۰۰۰متر بامانع بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین با رکورد ۶:۰۶.۷۳ دقیقه به مدال برنز رسید 
و نخستین مدال دوومیدانی ایران را در این بازی‌ها پس از چین 
و ویتنام دشت کرد و رکورد شخصی خود را ارتقا بخشید. محمد 
علیدوستی در فینال دوی ۲۰۰۰متر بامانع در ورزشگاه ملی بحرین 
و فینال این مسابقات به رقابت با ۱۵ دوومیدانی‌کار از کشورهای 
چین، ویتنام، چین‌تایپه، ازبکستان، عربستان)۲(، سریلانکا، عمان، 
قزاقستان)۲(، تاجیکستان، یمن و سنگاپور)۲( پرداخت. علیدوستی 
با ثبت زمان ۶:۰۶.۷3 دقیقه به مدال برنز رسید. بهترین رکورد 
شخصی علیدوستی ۶:۲۶.۱۵ دقیقه بود. مرسا کاسای از اوکراین 
با ۵:۳۱.۳۶ دقیقه و کمال‌علی دامر از قطر با ۵:۳۲.۱۳ دقیقه به 
ترتیب از رکوردداران جهان و آسیا در دوی ۲۰۰۰متر بامانع در این 

رده سنی هستند.

 شریعتمداری: استقلال با 30 میلیون هوادار 
یک ظرفیت اقتصادی بزرگ است

محمد شریعتمداری، مدیرعامل هلدینگ خلیج فارس، تأکید 
کرد که نگاه مالکیت این شرکت بر آبی‌های پایتخت، نگاهی 
اقتصادی، حرفه‌ای و مبتنی بر بازدهی است. او مالکیت باشگاه 
استقلال را نه صرفاً یک هزینه بلکه یک فرصت اقتصادی و برند 
ارزشمند می‌داند که باید با برنامه‌ریزی دقیق به سمت خودکفایی 

و سودآوری حرکت کند.
شریعتمداری در سخنان خود با اشاره به ضرورت انضباط مالی 
و مدیریت حرفه‌ای در استقلال گفت: »باشگاه استقلال برای ما 
صرفاً هزینه نیست؛ ما مالک این باشگاه هستیم و این مجموعه 
به‌عنوان امانتی در اختیار ما قرار گرفته است. وظیفه ما صیانت 
از این دارایی و حرکت در مسیر درآمدزایی و ارزش‌آفرینی اقتصادی 
است. نگاه ما به استقلال، کاملاً سرمایه‌گذارانه است و هر ریالی 

که هزینه می‌شود باید بازده و سودآوری مشخص داشته باشد.«
او ادامه داد: »مالکیت استقلال از جنس مسئولیت اجتماعی 
نیست، بلکه تصمیمی استراتژیک با هدف حفظ سرمایه اجتماعی 
عظیم باشگاه و تبدیل آن به نهادی حرفه‌ای و اقتصادی است. 
پذیرش مالکیت باشگاه استقلال تصمیمی است که در سال‌های 
گذشته با اراده حاکمیت و نهادهای بالادستی انجام شد. اما 
سیاست امروز ما روشن است؛ حفظ سرمایه اجتماعی بزرگ 
استقلال و تبدیل آن به نهادی حرفه‌ای و اقتصادی. استقلال بیش 
از ۳۰ میلیون هوادار دارد که عمده آن جوان هستند و این ظرفیت 
می‌تواند به شکلی درست و پایدار در جهت توسعه اقتصادی و 

ایجاد درآمد به‌کار گرفته شود.«
مدیرعامل هلدینگ خلیج فارس همچنین از نظارت‌های دقیق 
مالی خبر داد و گفت: »هزینه‌ها باید در حداقل ممکن انجام شود، 
اما با نگاهی سودآور و آینده‌نگر. اگر بازیکنی جذب می‌شود، باید 
بازیکنی باشد که بتواند در آینده برای باشگاه درآمد ایجاد کند. در 
این مسیر، نظارت دقیق و مستمر بر عملکرد مدیران باشگاه اعمال 
خواهد شد و در صورت بروز خطا، با آن برخورد می‌شود. چندین 
نهاد نظارتی ازجمله حسابرسان ارشد سازمان حسابرسی کل کشور 
بر فرآیندهای مالی ما نظارت دارند. نجفی، از مدیران باسابقه و 
متخصص حوزه حسابرسی، در حال حاضر به‌عنوان ناظر مالی بر 
روند هزینه‌ها و دارایی‌های باشگاه نظارت می‌کند تا ریال‌به‌ریال 

هزینه‌ها شفاف و قابل ردیابی باشد.«

گزارش بازی خبر و مصاحبه

گل‌گهر سیرجان صفر- تراکتور تبریز 5

ستاره‌ای به نام حسین‌زاده
فوتبال بسیار باکیفیتی را از دو تیم شاهد بودیم. مهدی ترابی با اینکه 
مصدومیتش برطرف شده بود اما در ترکیب اصلی قرار نگرفت. محمد 
نادری هم زمانی که مصدوم شد و جایش را به صادق محرمی داد، اسکوچیچ، 
دانیال اسماعیلی‌فر را به دفاع چپ فرستاد. دقیقه 24 در حالی که ارسال 
بلند بازیکنان تراکتور در اختیار نمانیا تومساوویچ بود، او نتوانست توپ را 
دور کند و دفع ناقصش مقابل پای امیرحسین حسین‌زاده افتاد و این بازیکن 
بعد از یک استارت سریع در موقعیت تک به تک دروازه گروسیان را گشود. دو 
دقیقه بعد روی یک ارسال، توپ مقابل پای پویا پورعلی فرود آمد اما شوت او 
را شجاع برگرداند و اجازه نداد گل شود. دقیقه 31 تراکتوری‌ها بهترین فرصت 
برای زدن گل دوم را از دست دادند. یک اشتباه دیگر در خط دفاعی این بار 
با توپ‌ربایی لوژکیا همراه شد و او پاس را به حسین‌زاده داد تا این بازیکن 

در موقعیت تک به تک قرار بگیرد اما گروسیان ضربه نهایی را مهار کرد.
نیمه دوم برخاف انتظار، بازی از سوی تراکتوری‌ها کاماً یکطرفه شد. 
شاگردان اسکوچیچ جشنواره‌ای از گل به راه انداختند. دقیقه 54 روی پاس 
عالی مهدی هاشم‌نژاد، امیرحسین حسین‌زاده شوت خود را به سمت دروازه 
زد که به دلیل برخورد به پای مدافع گل‌گهر مهار آن برای گروسیان سخت 
شد و گلر این شوت را دفع کرد اما در ادامه رجی لوژکیا توانست دروازه خالی 

باز کند. را 
 دقیقه 62 پس از پاس صادق محرمی به امیرحسین حسین‌زاده او آرمان اکوان 
را دریبل کرد و در فضای بسیار خوب توپ را از بین پای مدافع بوسنیایی تیم 

گل‌گهر عبور داد تا گل سوم هم به ثمر برسد.
گل‌گهر که شیرازه‌اش کاملاً پاشیده شده بود، دو دقیقه بعد برای چهارمین 
مرتبه دروازه‌شان باز شد. روی ارسال صادق محرمی، دفع مدافع گل‌گهر 
به آرمان اکوان برخورد کرد و باعث شد توپ مقابل دروازه به امیرحسین 
حسین‌زاده برسد و او به راحتی دروازه تقریباً خالی فرزین گروسیان را باز 
کند. مسعود زائرکاظمینی در دقیقه 89 روی پاس عالی اسماعیلی‌فر دروازه 

تیم سابقش را باز و اختاف را به عدد پنج رساند.
حسین‌زاده با این هت‌تریک با پنج گل به علی علیپور مهاجم پرسپولیس 

در صدر جدول گلزنان رسید.

 خسرو حیدری، مربی تیم فوتبال 
استقلال، در نشست خبری پیش 
از دیدار با فجرسپاسی شیراز درباره 
شرایط تیمش و اهمیت این مسابقه 
صحبت کرد. او در ابتدای سخنان 
خود گفت: »امروز یک بازی مهم و 
حساس را پیش‌رو داریم. هدف ما 
این است که روند خوب هفته‌های 
گذشته را ادامه دهیم و بتوانیم با 
تمرکز بالا و نمایش منسجم، به سه 

امتیاز این دیدار برسیم.«
وی تأکید کرد که بازیکنان استقلال 

باید با ذهنیتی تازه وارد میدان 
شوند: »به نظر من تازه لیگ برای 
ما شروع شده است. تیم از لحاظ 
هماهنگی و آمادگی در مسیر درستی 
قرار گرفته و هر هفته به استقلال 
واقعی نزدیک‌تر می‌شویم.« حیدری 
در ادامه با تمجید از حریف شیرازی 
اظهار داشت: »فجرسپاسی امسال 
بازی‌های خیلی خوبی انجام داده 
و تیم جوان و شجاعی دارد. حضور 
پیروز قربانی روی نیمکت این تیم نیز 
نشان از کیفیت فنی بالای آنها دارد. 

پیروز از مربیان خوب نسل ماست 
و مطمئناً بازی سخت و باکیفیتی را 

شاهد خواهیم بود.«
مربی استقلال همچنین به شرایط 
خاص بازی در شیراز اشاره کرد و 
افزود: »استقلال هواداران زیادی در 
شیراز دارد و امیدوارم بتوانیم با ارائه 
نمایشی جذاب، دل آنها را شاد کنیم. 
تنها نکته منفی، ساعت برگزاری بازی 
است؛ بازی کردن در ساعت ۱۵ برای 
هر دو تیم دشوار است و امیدوارم 
در آینده در این زمینه تصمیم‌های 

بهتری گرفته شود.« حیدری در بخش 
دیگری از صحبت‌هایش نسبت به 
قضاوت داور مسابقه نیز واکنش 
نشان داد و گفت: »حساسیت‌هایی 
نسبت به آقای عرب‌براقی وجود 
دارد، اما ما امیدواریم شاهد یک 
قضاوت خوب و بی‌طرفانه برای هر 
دو تیم باشیم. در بازی با استقلال 
خوزستان دو امتیاز از دست دادیم، 
 VAR در حالی که صحنه پنالتی ما به
نرفت. امیدوارم این‌بار چنین اتفاقی 

تکرار نشود.«

تیتریک- فرخ حسابی/ پرسپولیس 
سرانجام تصمیم عجیب و پرهزینه‌اش 
را علنی کرد: قطع همکاری با وحید 
هاشمیان، سرمربی‌ای که تازه تیمش 
را به آرامش رسانده و در آخرین بازی 
خود نیز برنده از زمین بیرون آمده 
بود. تصمیمی که بیش از منطق، بوی 
شتاب، فشار و سردرگمی مدیریتی 
می‌دهد.مدیران باشگاه که هفته‌ها 
این تصمیم دست‌دست  اعام  در 
می‌کردند، در نهایت با یک محاسبه 
پرخطر، خود را وارد هزینه‌ای سرسام‌آور 
اوسمار  جذب  برای  تنها  کردند. 

ویـِــرا، بیش از ۱.۶ میلیون دلار )حدود 
۱۷۵ میلیارد تومان( هزینه شده و با 
احتساب دستمزد دستیاران خارجی 
او، مبلغی نزدیک به ۶۰ میلیارد تومان 
دیگر باید پرداخت شود. این ارقام 
قرارداد  میلیاردی  فسخ ۵۵  کنار  را 
هاشمیان بگذارید تا روشن شود که 
تصمیم مدیران پرسپولیس نزدیک 
به ۳۰۰ میلیارد تومان خرج روی دست 
باشگاه گذاشته است.سؤال اساسی 
این است: آیا واقعاً ارزشش را داشت؟ 
در فصلی که تقریباً تمام مدعیان لیگ 
نتایجی مشابه گرفته‌اند، استقلال با 

ساپینتو، سپاهان با نویدکیا و حتی 
با  گذشته  فصل  قهرمان  تراکتورِ 
مشکلات مشابه روبه‌رو شده‌اند، چرا 
تنها پرسپولیس باید قربانی بی‌صبری 
مدیرانش شود؟وحید هاشمیان نه 
فاجعه ساخت، نه بحران. در لیگی 
که صدرنشین تنها ۱۳ امتیاز دارد، 
پرسپولیس با ۱۱ امتیاز همچنان در 
جمع مدعیان بود. اما در باشگاهی که 
مفهوم »ثبات نیمکت« نزد مدیریت آن 
گم شده، حتی برد آخر هم نمی‌تواند 
حکم بقا باشد. مدیران پرسپولیس 
به‌جای دفاع از سرمربی جوان خود، 

بر موج احساسات به حق هواداران از 
چند نتیجه ضعیف، سوار شدند و با 
تصمیمی دور از منطق و علم مدیریت، از 
نجابت و متانت هاشمیان سوءاستفاده 
کردند تا ناکارآمدی خود را پنهان کنند.

پابرجاست:  بزرگ  پرسش  اکنون 
چه کسی پاسخگوی این ولخرجی 
بی‌منطق و بی‌ثباتی خواهد بود؟ اگر 
پرسپولیس در پایان فصل ناکام بماند، 
دیگر هیچ‌کس نمی‌تواند تقصیر را به 
گردن نیمکت بگذارد؛ مقصر، تنها و 
تنها مدیرانی هستند که ۳۰۰ میلیارد 
خرج کردند تا آرامش را از تیم بگیرند.

خسرو حیدری: لیگ برای ما تازه شروع شده است 

با انتخاب اوسمار ویرای برزیلی به‌عنوان سرمربی جدید پرسپولیس، فضای 
تازه‌ای در این باشگاه شکل گرفته، اما در پس این تغییر، نگرانی‌های جدی 
وجود دارد. پرسپولیس در حالی فصل را با تغییر کادر فنی ادامه می‌دهد که 
وحید هاشمیان در آخرین دیدار خود موفق شده بود تیم را برابر ذوب‌آهن 
به پیروزی برساند و نشانه‌هایی از بازگشت آرامش به تیم دیده می‌شد. با 
این حال، تصمیم مدیران برای واگذاری سکان فنی به مربی برزیلی باعث 
شده تا بسیاری از  کارشناسان از تکرار اشتباهات استقلال در فصل گذشته 
از تصمیم‌های  باشند. فصل پیش، استقلال درگیر موجی  بیم داشته 
هیجانی و تغییرات پیاپی شد؛ از رفتن نکونام و موسیمانه گرفته تا ورود و 
خروج چند مربی موقت دیگر که در نهایت نه‌تنها ثباتی برای تیم به همراه 
نداشت، بلکه موجب از دست رفتن انسجام فنی و روحی بازیکنان شد. 

حالا ترس آن وجود دارد که پرسپولیس نیز در همین دام گرفتار شود.
اوسمار بدون شک مربی باتجربه‌ای است و کارنامه او در فوتبال آسیا نشان 
می‌دهد از لحاظ فنی توانایی‌های قابل‌توجهی دارد، اما مسأله اصلی، 
زمان و صبر مدیریتی است. اگر مدیران باشگاه بخواهند با کوچکترین 
افت نتایج، دوباره به فکر تغییر بیفتند، هیچ سرمربی نمی‌تواند برنامه‌ای 
پایدار را پیاده کند. پرسپولیس بیش از آنکه به این تغییرات پایبند باشد به 
ثبات و آرامش نیاز دارد، نه تصمیم‌های احساسی. هواداران این تیم هنوز 
خاطره دوران طلایی با یحیی گل‌محمدی را فراموش نکرده‌اند؛ دورانی که 
نتیجه محصول استمرار و اعتماد بود. اگر مدیران پرسپولیس بخواهند با 
نگاه کوتاه‌مدت پیش بروند، خطر فرو رفتن در همان بحرانی که استقلال 
تجربه کرد، بسیار محتمل خواهد بود. فوتبال ایران بیش از هر زمان دیگری 
به ثبات نیاز دارد؛ نه به تغییر برای فرار از انتقاد. ممکن است پرسپولیس 

این فصل درست شبیه استقلال فصل پیش شود.

سایت انگلیسی footballleagueworld نوشت دونالد ترامپ قادر به 
محروم کردن ایران از حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ نیست.

تیم ملی فوتبال ایران برای هفتمین بار جواز حضور در جام جهانی را 
به دست آورد و حالا ستارگان و بازیکنان جوان تیم ملی ایران می‌توانند 

خودشان را در عرصه جهانی نشان دهند.
سایت انگلیسی  footballleagueworld نگاهی داشته به اینکه چرا به 
این کشور خاورمیانه‌ای اجازه رقابت داده خواهد شد و چه چیزی در وهله 

اول مانع آنها شده است.
باوجود اعمال محدودیت‌های مسافرتی توسط دولت ترامپ که ۱۲ کشور 
ایران را تحت تأثیر قرار می‌دهد، این فرمان اجرایی صراحتاً  از جمله 
ورزشکاران و کادر تیم‌های شرکت‌کننده در جام جهانی سال آینده را از 

این امر مستثنی می‌کند.
همان‌طور که برای اولین‌بار توسط ESPN  گزارش شد، ترامپ توانایی 
ممنوعیت ورود بازیکنان تیم ملی ایران را ندارد و ویزای آنها برای شرکت 

در جام جهانی ۲۰۲۶ صادر خواهد شد.
این ممنوعیت سفر که در اوایل تابستان امسال -در ماه ژوئن- به اجرا 
اتباع افغانستان، میانمار، چاد،  درآمد، ورود به ایالات متحده را برای 
جمهوری کنگو، گینه استوایی، اریتره، هاییتی، ایران، لیبی، سومالی، 

سودان و یمن به طور کامل محدود می‌کند.
علاوه بر این، جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، اطمینان داده است که هیچ 
تیمی برای ورود به ایالات متحده برای جام جهانی با مشکل مواجه نخواهد 
شد. اینفانتینو پس از بازدید از رختکن ایران پس از مسابقه فینال جام کافا 
مقابل ازبکستان، تأیید کرد که فیفا مشکلات مربوط به ویزا را حل کرده و 

حضور تیم‌ها در این مسابقات را تسهیل خواهد کرد.

سرخ‌ها با فرمول فصل پیش آبی پوشان

رونویسی مدیران پرسپولیس از اشتباهات 
سرسام‌آور استقلالی ها

گزارش ویژه رسانه‌های جهان

 ترامپ نمی‌تواند مانع حضور ایران 
در جام جهانی شود

تومان     10000 قیمت:      7960 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 4 جمادی‌الاول    1404 4 آبان   یکشنبه 

جدول لیگ برتر

امتيازتفاضلگل -/+باختمساویبردبازیتیمرتبه

6013-84136آلومینیوم1

3812-733111تراکتور2

4112-73315ملوان3

7012-83327گل گهر4

5211-82517پرسپولیس5

8011-82518چادرملو اردکان6

8110-72419استقلال7

110-9-83148خیبر خرم آباد8

429-73316فجر سپاسی9

519-72326سپاهان10

18-9-83238استقلال خوزستان11

27-7-71425پیکان12

27-5-81433فولاد13

36-9-81346ذوب آهن14

46-8-81344مس رفسنجان15

15-9-81528شمس آذر16

 گل گهر - تراکتور 

در انتظار داغ‌ترین ظهر شیراز

دوئل ذهن‌های برنده
جشنواره گل تراکتور در سیرجان

محسن بیرانوند: تاریخ سازی وزنه برداری درآناهایم تکرار نمی شود

سیاه نمایی کردند تا زمین بخوریم!

گزارش ویژه رسانه‌های جهان

 ترامپ نمی‌تواند مانع حضور ایران 
در جام جهانی شود

سومین دوره بازی‌های آسیایی 
جوانان در بحرین

باران طلا

 بانوان تکواندو روی دور ناکامی
حاج موسایی نقره‌ای شد 

در حسرت طلا

آلونسو: حرف‌های یامال؟ نظری ندارم

لاپورتا: شک نکنید ال‌کلاسیکو را می‌بریملاپورتا: شک نکنید ال‌کلاسیکو را می‌بریم

سوتو گرادو، داور خوش‌یمن برای رئالی‌ها

15:00
فجرسپاسی-استقلال

به وقت ال‌کلاسیکو

51 7

4

5

3

1
1 6

17:00
سپاهان-پیکان

5-0

18:45
رئال مادرید – بارسلونا


